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REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

From: contact <contact@avmu.mk> ATEHLIMJA 3A AYAVO W AYAVIOBUSYENH MEANYMCKN
3 i ycnyrv

Sent: Sunday, February 8, 2026 11:47 PM AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
To: zaposta@avmu.mk AUDIOVIZUELE

2 CKONMJE - SHKUP
Subject: [Fwd: Monnakal —

e 09.02.2026
Opr: EovH. Bpoj: / Numer: I'Ipvu'.lor: BpepaHocT:
I_‘ oy Wrysa HU Nj.org. Shtojce: Vlera:
r
Y 03 3

CakaM na nogHecam nonnaka Bo BPCKa CO HefOCTUrOT Ha TUTNOBU NPU EMUTYBaHE Ha A0MaLLHW
GUNMOBM 1 CEPUM Ha TENEBU3UCKUTE KaHann Bo CesepHa MakefoHuja.

Nako cTpaHcKkuTe GUIMOBKU PEAOBHO CE TUTNYBaaT, AOMaLUHUTE NPOAYKUMK Haj4ecTo Ce eMUTyBaar
6e3 HUKaKBU TUTNOBM, LUTO CO3aBa CEpPNO3Ha NpeyKa 3a numuara co oWTeTeH UK HaManeH cnyx,
nocTapuTe NMua, Kako 1 3a CUTe rneaayvm Kom MMaat noTewwxkoTMm co pasbuparse Ha rosop nopaam
KBanuTeToT Ha 3BYKOT, Bp3 roBop 1nu anjanexkTu.

TUTNYBaHETO Ha NPOrpaMara Ha MajuYmH jasuk He e NyKCy3, TYKY OCHOBHa MepKa 3a NpucTanHocT 1
WMHKNY3KWja. [loNONHUTENHO, COBPEMEHUTE TEXHUYKU MOXKHOCTU OBO3MOXKYBaaT penaTtmeHO N€CHO U
edurkacHo obesbeaysare Ha TUTNOBM B€3 Aa ce Hapylw nporpamara.

Be Monam fla MU ofrosopure:

e [anunoctou 0OBpCKa 3a TUTNyBare Ha foMallHa ayAnoBU3yenHa coapXxuHa
e W Aanuce nnadHupa BoBeayBarbe Ha TUTN0BM 3@ A0MalUHW GUNMOBU U CEPUM BO UAHUHA

O4yekysaM oBa npaware ga buae 3eMeHo Nnpeasn BO MHTEPEC Ha JaBHOCTa M e4HaKOoB npucTan ao
MEANYMCKNTE COAPXKUHN.

Co nouyur,
[Bawe nMme v npe3nme]
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From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Sunday, February 8, 2026 11:39 PM
To: zaposta@avmu.mk
Subject: [Fwd: MpeameT Monnaka 3a HEAOCTUT Ha TUTAOBU Ha AOMALIHW GUAMOBK 1 cepuu]

MountyBaHu,

CakaM aa noaHecam nonnaka Bo BPCcKa Co HeAOCTUIOT Ha TUTNIOBM NPU EMUTYBaHE Ha A0MaLLHN
GUNMOBM U CEPUM Ha TeNeBU3ncKuUTe KaHanu Bo CesepHa MakeaoHuja.

MNako cTpaHckuTe GUNMOBM PEAOBHO CE TUTNYBAaT, AOMalLHUTE NPOAYKUMN Haj4ecTo ce eMuTyBaart
6e3 HUKAKBU TUTNOBMU, LLITO CO3aBa Cepno3Ha npeyka 3a muara co OWwTeTeH Uain HaManeH cnyx,
NoCTapuTe NMLA, KaKo 1 3a CUTE rneaaqyun Ko uMaat NnoTewwKoTun co pasbuparbe Ha rosop nopaau
KBanWTETOT Ha 3BYKOT, 6p3 roBop unun Anjanexktun.

TUTnyBareTO Ha NporpaMarta Ha MajumH ja3uk He e IyKCy3, TyKy OCHOBHAa MepKa 3a NpucTanHocT U
nHKNy3uja. [lonoNHUTENHO, COBPEMEHUTE TEXHUUYKN MOXHOCTW OBO3MOXYBaar penatneHo NEeCHO U
edukacHo obesbenysatrbe Ha TUTNOBM O€3 Aa Ce HapyLum nporpamara.

Be Monam ga Mu ogrosopure:

nanv noctou obBpcKa 3a TUTNyBare Ha AoMallHa ayauoBn3yenHa coapxxXuHa

W Aanu ce nnaHupa BoBeayBate Ha TUTNOBK 3a AOMaLWHW GUIMOBU 1 CEPUN BO UAHWHAE

OuyexyeaM oBa npaluare Aa 6uae 3eMeHo NpeABU BO MHTEPEC Ha jaBHOCTa 1 eAHaKoB npucTan Ao
MEAUYMCKUTE COAPXKUHM.
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Subject: Moenmet Monnaka 3a HEAOCTU HAa TUTNIOBW Ha A0OMALLHK GUIMOBW U Cepun




